

ORIFLAME PORADCA: LETO PRINÁŠA NAJKRAJŠIE POCITY

Snívate už o lete, slnku, mori, plážach a teplé? Oriflame vám ponúka príležitosť pocítiť vôňu týchto krásnych okamihov na pokožke do momentu, kým sa k nim dostanete celým telom.

Svet plný priateľstva

Leto je aj o priateľoch, o kamarátkach a dlhých letných večeroch strávených po ich boku. Práve tento pocit súdržnosti a spoločnej životnej cesty s najlepšimi priateľkami evokuje **nová toaletná voda Friends World Tropical Sorbet**, kvetinovo-ovocno-orientálna vôňa. Pocítite v nej exotické plody guavy, konvalinky a cédrového dreva. Ide o vôňu, ktorou sa budete chcieť doslovne obklopiť, preto vás určite poteší, že rad dopĺňajú aj **parfumované telové mlieko a parfumovaný sprchovací gél**.



Toaletná voda Friends World Tropical Sorbet, 50 ml, 27,90 eur.

Parfumované telové mlieko Friends World for her Tropical Sorbet, 150 ml, 6,90 eur.

Parfumovaný sprchovací gél Friends World for Her Tropical Sorbet, 200 ml, 5,90 eur.

Potreba schladit' sa?

Akokoľvek môžete mať rady teplo, sú časti nášho tela, ktoré doslovne potrebujú schladenie. Počas horúcich dní sú to napríklad chodidlá. Oriflame na ne myslí pravidelne pred každým letom, a tak ani toho roku nemôže chýbať novinka, ktorá chodidlá nielen osvieži, ale aj hydratuje, zjemní, vyhladí a zanechá na nich svieži pocit. **Osviežujúci krém a Osviežujúci sprej na chodidlá so zeleným jablkom a mäťou Feet Up Ice Pops** chodidlá okamžite osviežia a zanechajú na nich chladivý pocit. Nohy ostanú svieže a nádherne voňavé. Zelené jablko má hydratačné a tonizujúce účinky, mäta má chladivý a povzbudzujúci účinok.

Ak by ale schladenie potrebovala vaša tvár, siahnite po novej **Hydrogélovej maske pod oči s okamžitým chladivým účinkom Optimals**. Môžete ju aplikovať nielen pod oči, ale aj na čelo, líca či oblasť sánky. Maska pokožku okamžite hydratuje, upokojuje a chladí, ale tiež redukuje tmavé kruhy a opuchy. Keďže ide o hydrogélové pásky, ktoré sa akoby nalepia na pleť, maska je ideálna aj na cestovanie, víkend na chalupe ap. Neoplachuje sa a určite poteší aj to, že obsahuje iba prírodné výťažky a žiadne GMO.

Pre príjemný osviežujúci pocit na tele prináša novinky biologicky rozložiteľný rad Love Nature. Tentokrát **v sprchovacom géli a mydle nájdete mučenku bohatú na antioxidanty, s ochrannými, vyživujúcimi a hydratačnými vlastnosťami a ananás, ktorý osviežuje a hydratuje pokožku**. Sprchovací gél má chladivý osviežujúci účinok, neobsahuje mydlo a má vyvážené pH. Mydlo je určené na každodenné použitie, jemne čistí pokožku, zanecháva ju hebkú a hladkú.



Osviežujúci krém na chodidlá so zeleným jablkom a mäťou Feet Up Ice Pops, 75 ml, 5,50 eur.

Osviežujúci sprej na chodidlá so zeleným jablkom a mäťou Feet Up Ice Pops, 150 ml, 7,90 eur.

Hydrogélová maska pod oči s okamžitým chladivým účinkom Optimals, 7 g, 4,90 eur.

Sprchovací gél s mučenkou a ananásom Love Nature Ice Pops, 250 ml, 5,90 eur.

Mydlo s mučenkou a ananásom Love Nature Ice Pops, 75 g, 2,50 eur.

Cestovateľsky príjemná kozmetika

Asi všetky poznáme pocit balenia sa na akokoľvek dlhé výlety, kedy hľadáme čo najmenšiu a priestorovo najpríjateľnejšiu kozmetiku, aby sme si zbytočne nebalili celú kúpeľňu. Všetky cestovateľky preto poteší nová **Ceruzka na pery a oči OnColour Duo**, ktorá má nielen výborné krytie, ale aj ošetrojúce a vyživujúce zloženie. V ponuke je 5 rozličných farebných odtieňov, pričom jedna strana ceruzky je určená na pery a druhá na oči - práve v tom spočíva jej ideálnosť na cesty, do kabelky, jednoducho praktickosť.

Nový BB krém OnColour je svojou veľkosťou rovnako vhodný na cesty, v lete navyše poteší jeho ľahké krytie, hydratačné zloženie a zároveň zjemnenie a prekrytie nedokonalostí vďaka technológii Skin Blurring. Obsahuje SPF 10, čím chráni pleť aj pred UV lúčmi.

Ak chcete svoju pokožku nielen zjednotiť, ale aj rozžiariť, môžete BB krém kombinovať s novým **Rozžiarujúcim tónovacím krémom OnColour**, alebo ho môžete použiť samostatne. Zdokonaľujúci hydratačný krém s vitamínom C dodá pleti absolútne prirodzenú žiarivosť, zároveň ju vyživí a nádherne broskyňovo rozvoní.

Všetky novinky radu OnColour potešia tým, čím je rad OnColour špecifický a absolútne podmanivý. Naozaj vysoká, ale pritom veľmi dostupná kvalita, ktorá poteší každú z nás.

Ceruzka na pery a oči OnColour Duo, 1,5 g, 6,50 eur.
Rozžiarujúci tónovací krém OnColour, 30 ml, 6,50 eur.



Pozrite si celú ponuku katalógu 9/2020 (platný od 9. 6. do 29. 6. 2020) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktujte perla.zincikova@applepie.sk.